

# 发改委：严查旅游“零团费”

12月7日，国家发改委通过其官方网站发出通知，决定从12月份开始用半年左右的时间，在全国范围内组织开展旅游行业价格行为专项检查。

检查的重点是：旅游经营者是否以“零负团费”、“特价”等虚假的价格宣传、招徕和组织接待游客；旅游经营者在提供服务中是否存在变相涨价或价格欺诈行为；旅游景区是否存在乱加价、乱收费行为；旅游相关经营者是否按规定明码标价。

国家发改委强调，规范旅游行业价格行为，维护旅游市场

价格秩序是净化旅游环境、促进旅游业健康发展的内在要求，也是维护消费者权益、扩大国内消费需求的重要举措。各级价格主管部门要按照统一部署，集中力量抓好重点区域、重点对象、重点行为的检查，坚持查处与规范并举、整治与服务并重，务求取得实效。要畅通12358价格举报电话，积极办理消费者投诉举

报，维护消费者权益。要针对旅游行业存在的难点价格问题，与主管部门、协会和经营者加强沟通协调，倡导明码实价，积极探索规范旅游价格行为的长效机制，提升整治效果。

记者 刘书芝

## 郑州景区有“家”啦

### 旅游景区分会成立，上周选出“掌门人”

12月6日，郑州市旅游协会旅游景区分会会员大会在嵩山饭店召开。郑州市旅游局副局长刘根成、李明伟，郑州市旅游局和旅游协会相关处室负责人，县(市)区旅游管理部门分管景区工作的负责人和52家旅游景区代表参会。

大会审议通过了《郑州市旅游协会旅游景区分会章程》、选举办法和会费收取办法；选举产生了第四届理事会，四届理事会第一次会议选举产生了会长、副会长和秘书长。

根据推选，第四届理事会选举郑州市黄河生态旅游风景区管理委员会主任雒国栋为新一届理事会会长。选举郑州市绿博园管理中心主任杜民、巩义康百万庄园保护所所长李春晓、郑州二七纪念馆馆长张晓兰、河南金鹭特种养殖股份有限公司总经理夏士龙、港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司总经理钱国平、新郑市黄帝故里景区管理处主任秦洪源为副会长，选举郑州市旅游局规划发展处处长张陆军为秘书长。

会后，刘根成介绍说，《国务院关于加快发展旅游业的意见》明确提出了旅游协会改革的时间表，对旅游协会的改革和发展指明了方向。《国务院办公厅关于加快推进行业协会商会改革和发展的若干意见》则对拓展行业协会职能、推进行业协会管理体制、加强行业协会自身建设、完善扶持政策等方面提出了明确要求。旅游景区分会新一届理事会要积极引导旅游景区的转型升级；整合旅游资源，谋划组织我市景区及周边省内景区的联合促销；通过开展自律活动树立行业良好形象；搞好调查研究，为我市旅游景区发展当好参谋和助手；要转变工作思路，改善工作方式，拓展服务领域，创新服务手段，当好会员的“家”，为我市旅游发展做出更大的贡献。

记者 刘书芝 通讯员 杨全胜 冯建华

## 河南中旅集团 旅游标准化 试点工作 进入实施阶段

今年，河南中旅集团成功入选首批全省旅行社标准化试点单位，为企业实现品牌跨越、提高核心竞争力提供了新的契机。该项工作得到了省旅游局的高度重视和大力支持，相关领导多次对河南中旅进行调研和实地指导，希望其能够加快步伐，提前完成试点验收工作，尽早行业内进行推广，形成示范作用。

河南中旅集团也把创建标准化试点工作作为推动集团提升服务质量的重要举措，成立了以董事长任组长的“创建”工作领导小组，制定创建方案，明确目标任务，建立健全各项规章制度，形成了融合国家标准、行业标准、地方标准和企业标准四位一体的旅游标准体系，并在机构建设、奖惩激励、培训交流、组织管理、监督执行等方面狠抓落实，构建了旅游标准化管理和运营模式，全集团上下形成了领导决策层高度重视、执行管理层全力推进、基层落到实处的“创建”新格局。

周蕊

## 尧山滑雪乐园开滑

入冬以来，寒流一股接着一股来，尧山滑雪乐园12月10日已开门迎客。尧山滑雪乐园位于平顶山市尧山镇，占地面积20万平方米，其中雪场面积5万平方米，3000平方米雪具大厅、餐厅、咖啡厅等配套服务设施完备。一期已建设初、中级雪道各1条，雪地魔毯2条，备雪具3000套。雪场有练习道、初级道、中级雪道及高级道，最大雪道宽100米，长度580米；最大坡度18度，最小坡度5度。雪场引进国际先进的造雪、压雪设备和全新的配套服务设施，并设有雪上飞碟娱乐区、儿童专业滑雪乐园区域，真正做到了赏雪、滑雪、娱雪全方位功能。

而且，尧山滑雪乐园近邻鲁山温泉疗养、中原祈福大佛、龙潭峡冰瀑，在近30公里的范围内，实现了生态休闲旅游、天然与健康的温泉度假、时尚与健身的滑雪的完美结合，已形成极富特色的冬季旅游热线。

周蕊

## 2013国际旅游小姐 郑州总决赛，最佳古典神韵奖决出

“老宜宾杯”2013国际旅游小姐河南郑州总决赛于12月8日在郑州索菲特酒店举行本年度国际旅游小姐河南赛事的第二场比赛——最佳古典神韵小姐单项赛。本届国际旅游小姐河南赛区总决赛由河南省旅游协会、国际旅游小姐中国组委会共同主办，承载着中国千年酒文化历史的“老宜宾酒”冠名赞助。

经过层层角逐，第二场单项赛最佳古典神韵小姐单项赛冠、亚、季军分别由宋晓晓、郑炎、王岳楠夺得。12月15日，永和伯爵酒店将进行最后一场——最佳身材小姐单项赛。据悉，每场单项赛事均由来自郑州各院校的30位佳丽，分别经过晚装展示、旗袍展示、比基尼展示后争夺。而2013国际旅游小姐河南郑州总决赛，将于2013年1月1日~6日在郑州举行。 裴培华

中原地区最大 设施最完善 滑雪航母十载辉煌

# 伏牛山滑雪乐园

# 门票全免 滑雪全场5折特惠

12月10日  
至14日

来电有惊喜!! 热线86169202 免费领取贵宾体验券

报名 热线	农业路 0371-	紫荆山 0371-	红专路 0371-	经三路 0371-	黄河路 0371-
	60109242 60109248	65928188 65626661	86610368 60110706	55950966 55950988	63588226 63588228